                                       ДИСЦИПЛИНАРНЫЙ КОДЕКС

                                             Федерации футбола 5х5 
Настоящий Дисциплинарный кодекс является Приложением к Регламенту, Положению Первенства по мини-футболу (футзалу) и является его неотъемлемой частью.
ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ САНКЦИИ И НАРУШЕНИЯ
Федерация футбола г. Таганрога 5х5 применяет к футбольным клубам (командам), официальным лицам клубов (команд), футболистам, болельщикам клубов (команд) дисциплинарные санкции на основании дисциплинарного регламента Всероссийских соревнований по мини-футболу (футзалу)

В отношении клубов (команд):
а) предупреждение;

б) аннулирование результата матча;

в) снятие 3-х очков;

г) переигровка матча;

д) техническое поражение;

е) исключение из состава участников.

Указанные санкции применяются:
- за неявку команды на матч по неуважительной причине (поражение со счетом 0-5);

- за самовольный уход с поля, отказ от продолжения матча (поражение со счетом 0-5), снятие 3-х очков;

- за провокационные действия футболистов команды или официальных лиц, вызвавшие беспорядки - решение принимает КДК Федерации футбола г. Таганрога 5х5;

- за провокационные действия, неэтичное, некорректное поведение до, во время и после матча болельщиков команд, вызвавшие беспорядки - решение принимает КДК Федерации футбола г. Таганрога 5х5;
- за неэтичное, некорректное, неспортивное поведение футболистов, руководителей команды, официальных лиц до, во время и после матча - решение принимает КДК Федерации футбола г. Таганрога 5х5;
- за предоставление недостоверных документов и сведений при оформлении документации и регистрации участников соревнований - решение принимает КДК Федерации футбола г. Таганрога 5х5;

- за предоставление недостоверных, искаженных сведений, содержащихся в протесте или жалобе – решение принимает КДК Федерации футбола г. Таганрога 5х5; 
- за участие в матче футболиста, заявленного (до заявленного) командой на основании недостоверного документа, удостоверяющего личность, неоформленного в установленном порядке или дисквалифицированного футболиста - КДК Федерации футбола г. Таганрога 5х5.

В отношении футболистов и представителей команд: Дисквалификация за проступки, допущенные во время проведения матчей:

- при получении игроком двух желтых карточек в одном матче (одной красной) игрок дисквалифицируется на 1 игру, при этом, если игрок в предыдущих матчах уже имел одну или две желтые карточки, они сохраняются;

- 3 (Три) желтые карточки, полученные футболистом в матчах проводимых Федерацией футбола г. Таганрога 5х5 - игрок дисквалифицируется - на 1 игру;

- 6 (шесть) желтых карточек, полученные футболистом в матчах проводимых Федерацией футбола г. Таганрога 5х5 - игрок дисквалифицируется - на 1 игру и т.д.;

- за умышленную игру против соперника сорвать атаку, в том числе игру рукой (фол последней надежды) - на 1 игру;

- за оскорбительные жесты или нецензурные выражения в адрес партнера, соперника, судейской бригады, зрителей - на следующие 3  - 6  игр;

- за удар соперника (толчок, отмашку) во время или после остановки игры - на следующие 3 - 6  игр;

- за умышленную грубую игру (агрессивное поведение) - на следующие 3 - 6 игр;
- за драку - на следующие 5 (пять) игр, (если в случае группового агрессивного поведения установить точную долю вины каждого из участников невозможно, считать совершившим нарушение каждого участника); 
- за плевок в игрока, судью или представителя команды соперника, официальное лицо, зрителя - на следующие 5 (пять) игр, решение КДК; 
- за умышленную грубую игру с нанесением травмы от 7 матчей до полной дисквалификации до конца турнира.
Срок дисквалификации игрока определяется на заседании исполкома и КДК, решение принимает исполком и КДК Федерации футбола г. Таганрога 5х5.
 

Дисциплинарные санкции, применяемые к представителям команды:

- (главный (старший) тренер, тренер, врач, начальник команды, представитель команды):

красная карточка (удаление) пропускает от 1 игры, согласно рапорта судьи матча, решение принимает КДК Федерации футбола г. Таганрога 5х5. Удаленные во время матча или дисквалифицированные игроки, руководители и тренеры должны находиться при проведении игр только за площадкой или на противоположной от своей команды трибуне.

Примечание:
1. Красные карточки, полученные футболистом в матчах Кубков, Чемпионатов, Первенствах проводимых Федерацией футбола г. Таганрога 5х5 (Летнее первенство г. Таганрог, Зимнее первенство г. Таганрог и т.д.), учитываются только в соревнованиях данного турнира, в которых они получены.

2. При дисквалификации футболиста (4 и более игр), руководство команды вправе написать в КДК Федерации футбола г. Таганрога 5х5 просьбу о количественном сокращении дисквалификации. Данный вопрос выносится на обсуждение в исполкоме Федерации футбола г. Таганрога 5х5. Если КДК Федерации футбола г. Таганрога 5х5 и исполком Федерации футбола г. Таганрога 5х5 примут решения о сокращении дисквалификации игрока то дисквалификацию можно сократить, но не более чем на 1 календарную игру.

